

Bekanntmachung

Satzung über die Anzahl, die Ablöse und die Gestaltung von Stellplätzen für Kraftfahrzeuge sowie von Fahrradabstellplätzen der Gemeinde Pfaffenhofen a.d. Glonn

Die Gemeinde Pfaffenhofen a.d. Glonn hat in der Sitzung vom 08.05.2023 die Neufassung der Satzung über die Anzahl, die Ablöse und die Gestaltung von Stellplätzen für Kraftfahrzeuge sowie von Fahrradabstellplätzen der Gemeinde Pfaffenhofen a.d. Glonn beschlossen. Die Satzung wurde am 17.05.2023 bekanntgemacht. Die in den §§ 6 Abs. 2, 7 Abs. 2 und 8 Abs. 2 enthaltenen Rundungsregelungen waren dabei fehlerhaft. Die berichtigte Neufassung der Satzung wird hiermit bekanntgemacht.

Die Satzung tritt am 01.01.2024 in Kraft.

Die Satzung kann in der Gemeinde Pfaffenhofen a.d. Glonn, Hauptstr. 14, GT Egenburg, 85235 Pfaffenhofen a.d. Glonn, Zimmer 01, während der allgemeinen Amtsstunden eingesehen werden.

Amtsstunden der Gemeinde Pfaffenhofen a.d. Glonn:

Montag bis Freitag von 8.00 – 12.00 Uhr Dienstag zusätzlich von 16.00 – 18.00 Uhr

Die Satzung ist auch auf der Internetseite der Gemeinde Pfaffenhofen a.d. Glonn (www.pfaffenhofen-glonn.de) einsehbar.

Pfaffenhofen a.d. Glonn, den 29.11.2023

Helmut Zech
1. Bürgermeister

An die Amtstafel

geheftet am 06.12.2023

abgenommen am 27.12.2023

Namenszeichen _____